

## Vysvětlení zadávací dokumentace č.2.

[Dotazy doručené uchazečem dne 6.9.2024 v 15:38:24](#)

### **Dotaz č. 1**

Z projektové dokumentace je patrné že na inline dráze bude středová čára vodorovného dopravního značení a červená povrchová úprava asfaltu. Nikde v rozpočtu jsme na tyto položky nenašli. Žádáme zadavatele o doplnění výkazu výměr

### **Dotaz č. 2**

Ve výkazu výměr a projektové dokumentaci se vyskytují betonové sedáky. Z tabulky PSV a výkazu výměr je patrné, že se jedná o kvádry. Nicméně ze situace vyplývá, že půdorys těchto sedáků tvoří křivky. Žádáme zadavatele o podrobnější zadání. Těžko cenit mobilizaci ze situace. Pokud by měly být betonové prefabrikáty zakřivené, budou daleko dražší a náročnější na výrobu a je třeba znát přesný tvar.

### **Dotaz č. 3**

Projektová dokumentace uvádí několik bouracích prací, ale řada z nich se nevyskytuje ve výkazu výměr. Zejména: demolice stávajícího skateparku, demolice dřevostaveb u stávajícího volejbalového hřiště, demolice stávajícího kiosku a další. Žádáme zadavatele o doplnění výkazu výměr

### **Dotaz č. 4**

Projekt počítá s využitím stávajícího podkladu antukových hřišť, ale výkaz výměr neuvažuje s žádným urovnáním stávající patentní vrstvy, případně jejím doplněním, ke kterému nutně bude muset dojít. Žádáme zadavatele o doplnění výkazu výměr.

### **Dotaz č. 5**

Z projektové dokumentace je patrné, že na inline dráze bude středová čára vodorovného dopravního značení a červená povrchová úprava asfaltu. Nikde v rozpočtu jsme tyto položky nenašli. Žádáme zadavatele o doplnění výkazu výměr.

### **Dotaz č. 6**

V projektové dokumentaci SO 09 chybí výpis PSV na který se odkazuje výkaz výměr, žádáme o jeho doplnění.

### **Dotaz č. 7**

V půdorysu SO 09 je vidět jakési umyvadlo s označením X02, nicméně ve výkazu výměr chybí položka. Žádáme zadavatele o doplnění výkazu výměr.

## Odpověď zadavatele:

### **Dotaz č. 1**

Tyto dvě položky jsou v následujících položkách:

SO-01.1.etapa In-line

Středová čára In-line pol.91511121

položka č.70

Červená povrch úprava asfaltu

položka č.68 tab. PSV ozn.X07

SO-01.2.etapa In-line

Středová čára In-line pol.91511121

položka č.53

Červená povrch úprava asfaltu

položka č.49 tab. PSV ozn.X07

SO-01.3.etapa In-line

Středová čára In-line pol.91511121

položka č.73

Červená povrch úprava asfaltu

položka č.69 tab. PSV ozn.X07

#### Dotaz č. 2

Byl doplněn výkres SO 01 D.1.1.6, SO 01 – IN LINE, Betonová lavice, a to v souladu se situací uvedenou v ZD, SO 01.

#### Dotaz č.3

Demolice jednotlivých SO byly rozepsány v celkovém výkazu výměr, který byl aktualizován v sekci Zadávací dokumentace.

#### Dotaz č.4

Úprava stávající patentní vrstvy SO-11 – doplněno položka č.81.

#### Dotaz č.5

Opakující se dotaz viz odpověď na dotaz č.1.

#### Dotaz č.6

Tabulka byla doplněna viz. příloha IO 02\_SO 09-tabulka PSV.pdf

#### Dotaz č.7

Jedná se o pítko, je součástí výkazu výměr IO 02 – areálový vodovod, části SO 09.

17		R1	Venkovní sprcha z nerezové oceli AISI 304, spodní připojení G1/2", provedení antivandal	kus	1,000		
18		R2	Pítko pro venkovní prostor, materiál (tělo/odkapávací rošt) ocel/pozinkovaná ocel, hmotnost 40kg, průměr 190mm, šířka 300mm, výška 1010mm, přikotveno k betonovému základu, ovládání stisknutím páčky, vypnutí vody po časovém intervalu	kus	1,000		

Kromě toho byla upravena položka 17 – nesprávně uvedené mlhoviště nahrazeno venkovní sprchou, která je správně uvedená v grafické části projektu.

#### [Dotazy doručené uchazečem dne 9.9.2024 v 15:28:40](#)

#### Dotaz č. 1

Děkujeme za doplnění některých rozpočtů na kompletové položky, nicméně nestalo se tak u všech, na které jsme se dotazovali. Viz níže. Žádáme tedy znovu zadavatele o jejich doplnění. Nelze takto složité práce oceňovat bez položkového rozpočtu.

SO 02 – pol. 51 dodávka kiosku

SO 05 – pol. 62 dodávka parkurových cvičebních prvků

SO 15 – pol. 42 aréna pro míčové sporty

A nově

SO 09 – pol. 12 dodávka integrované buňky

#### Dotaz č. 2

Vzhledem k relativně velikému množství položek doplněných do rozpočtu, žádáme zadavatele o přiměřené prodloužení lhůty pro odevzdání.

### Odpověď zadavatele:

#### **Dotaz č. 1**

Byly doplněny výkazy výměr v celkovém výkazu výměr a uveřejněné v sekci Zadávací dokumentace. Bližší specifikace těchto prvků je uvedena v projektové dokumentaci pro provedení stavby, která je nedílnou součástí Zadávací dokumentace.

#### **Dotaz č. 2**

K prodloužení lhůty tímto dokumentem dojde – viz jeho závěr.

### Dotazy doručené uchazečem dne 11.9.2024 v 09:16:54

#### **Dotaz č. 1**

Jako odpověď na dodatečné informace zadavatel uveřejnil rozpočet IO04 – Areálové osvětlení. Nicméně se jedná o rozpočet na závlahu. Žádáme zadavatele o opravu této chyby a zveřejnění rozpočtu na osvětlení.

#### **Dotaz č. 2**

Žádáme zadavatele o vysvětlení, jak naložit s doplňkovými rozpočty uveřejněnými s DI 1. Máme je ocenit a přiložit k hlavnímu rozpočtu? Jak toto máme zohlednit v rekapitulaci, která rozpočty neobsahuje?

### Odpověď zadavatele:

#### **Dotaz č. 1**

Chybný soupis prací v sekci Zadávací dokumentace byl vyměněn.

#### **Dotaz č. 2**

Zadavatel sděluje, že uchazeč ocení doplňkové výkazy výměr a přiloží je ke své cenové nabídce. Zároveň vyplní celkový výkaz výměr, kde doplní cenu za doplňkové výkazy výměr.

### Dotazy doručené uchazečem dne 13.9.2024 v 10:56:02

V doplňujících informacích jste zveřejnili chybějící samostatné rozpočty. Samostatný rozpočet IO 04 – Areálové osvětlení ale obsahuje rozpočet pro IO 03 – Závlaha. Tímto žádáme zadavatele o zveřejnění správného rozpočtu k IO 04 – Areálové osvětlení.

### Odpověď zadavatele:

Chybný soupis prací v sekci Zadávací dokumentace byl vyměněn.

### Dotazy doručené uchazečem dne 13.9.2024 v 13:12:31

V dodatečných dotazech č.1 byl vznesen požadavek na doplnění samostatného rozpočtu objektu IO 04- Areálové osvětlení. Ve vysvětlení byl k danému objektu poskytnutý rozpočet IO 03 – Závlaha. Žádáme o poskytnutí správné přílohy IO 04.

### Odpověď zadavatele:

Chybný soupis prací v sekci Zadávací dokumentace byl vyměněn.

Zadavatel tímto oznamuje, že prodlužuje termín pro podání nabídek a to do 07.10.2024 do 9:00. Lhůta pro podání nabídek takto byla prodloužena o 3 pracovní dny z důvodu, že na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace nebylo odpovězeno pro rozsah dotazů v zákonné lhůtě a ve zbylé části z důvodu, aby bylo reagováno na provedenou změnu zadávací dokumentace.

V Chotěboři 16.09.2024

Bc. Jiří Pešout